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Ce petit livret a pour objectif de découvrir les richesses naturelles
du ruisseau du Galopio et d’expliquer le fonctionnement du bassm
écréteur de crue.

Pour se déplacer, consulter la carte au centre du livret.
Se rendre a I'endroit ou la photo a été prise et qui correspond au

numeéro indiqué. sur la carte.

Lire les questions 'une aprés l'autre, attention, il peut y avoir plu-
sieurs bonnes réponses.

Avec mon crayon, j'entoure la bonne réponse.

Puis se déplacer jusqu’au numéro suivant

Prénom :

Nom :

Classe :




A. Le Galopio est un cours d’eau, mais est- il ?
a) Une riviéere,

b) Un canal,

¢) Un fleuve

. Dans quel cours d’eau le Galopio se jette-t-il ?
L'Adour
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C.En occitan,q L o Bouscarou ?
a) Originaire du pays ba
b) Petit bois, ,
c) Se diriger avec une bousso



Bassin écréteur de crues, type
oouvant stocker temporaireme
est de laminer les crues en vue de diminuer |

ot laminant est total sur les crues les plus ¢

ssentent.plus de 1 risque sur 50 d' intervenir da
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D. OQuel volume peut contenir le barrage ?

a) 10 000 m?
b) 60 000 m*
c) 110 000 m?



recevoir I’eau d’une forte pluie
au s’évapore




[Fo Quel est le réle du barrage ?

a) Retenir I'eau,
b) Produire de I'électricité,
c) Irriguer les cultures

G. La conduite permet de faire passer un débit de
6m? /s maximum, a partir de quel moment I'’eau monte
dans le bassin ?

a) 1 m’/s,
b) 6,1 m?¥/s
c) 10 m3/s
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H. Le barrage bloque-t-il le déplacement des poissons ?
a) Oui

b) Non

L Quels sont les inconvénients du barrage ?

a) Les frais d’entretien

b) Le risque de rupture
¢) Le risque de débordement



Odos, le quartier du Bouscarou






des milieux regorgeant de vie.™
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). Les amphibiens sont ils ?

a) D’abord complétement aquatiques puis deviennent
terrestres

b) D’abord complétement terrestres et dewennent aqua-
thues F Waw w

£
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K. Lagrenouille est élle la femelle du crapaud ?

a) Oui
b) Non



a) Une régle de hauteur
b) Une échelle de crue

M. En cas d’inondation, que faut il faire ?

a) Partir en voiture car il n’est pas dangereux de rouler
dans I'eau

b) Rester dans la maison et monter a I'étage

c) Ne sortir de la maison que si les pompiers le demandent
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N. Tout le quartier du Bouscarou était une zone humide
qui a été urbanisée, quel est le role de la zone humide ?

O. Le saule est un arbre qui pousse trés bien ;I sl
zones humides, quel médicament a-t-on créé avec I’éco
du saule blanc au début du 19e siecle ?

a) L'aspirine
b) L’arnica
¢) L’eau oxygénée



P. OQuelles sont les propositions qui sont justes ?

a) $i je regarde vers I'aval, la rive droite est a gauche et la
rive gauche est a droite

b) $i je regarde vers 'amont, la rive droite est a gauche et
la rive gauche est a droite

c) Si je regarde vers I'aval, la rive droite est a droite et la
rive gauche est a gauche T

a) La libellule se pose les ailes ouvertes et la demoiselle se
pose les ailes fermées

b) La demoiselle est couleur marron et la libellule est bleu
métalisé



R. Avant 1970, combien de maison sont construites sur

les rives du Galopio ?

a)o
b) 10
c) 20

S Quelle est la longueur du Galopio ?
a)1km




T. Comment s’appelle la truite sauvage ?

a) La truite arc en ciel
b) La truite fario
¢) La truite de mer

U. OQu’est ce que la grande limné?

got d’eau douce,



V. En été, ou fait il le plus chaud ?

a) Au bord du cours d’eau
b) Sur une route goudronnée sans arbres

W. La fauche tardive de I’herbe permet-elle d’absorber
plus facilement I’eau dans le sol ?

a) Oui car les racines des plantes créent des galeries pro-
fondes dans le sol
b) Non car les plantes empéchent I’eau d’atteindre le sol



